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ATA da 23ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. Aos 

30 dias do mês de agosto do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei Orgânica 

do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara Municipal de 

Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON CAPASSI. Na 

ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes Vereadores: ADRIANA 

PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, 

EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE 

DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. 

Havendo quórum o senhor presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com 

a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o 

senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: 

Expediente Diverso: Ministério Público do Estado do Paraná – Ofício nº 221/2022, 

comunicado a respeito de valores que foram recuperados em prol do Município de 

Florestópolis em ações civis de improbidade administrativa. Expedientes do Legislativo:  

Requerimento de Moção de Pesar nº 01/2022 de autoria do vereador Cesar da Cruz Rodrigues 

– Ementa: Externa mensagem de pesar pelo falecimento do Ilustríssimo senhor DANIEL 

MALAQUIAS DOS REIS; Requerimento de Moção de Aplausos nº 03/2022 de autoria do 

vereador Denys Teixeira Saul – Ementa: Externa mensagem de gratidão e reconhecimento ao 

munícipe WILSON JOSÉ DEL RIO pelos relevantes serviços prestados ao Município; 

Indicação nº 47/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; Requerimento nº 04/2022 

de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022 de 

autoria do vereador Edson Martins de Carvalho – Súmula: Confere Título de Cidadão 

Honorário do Município de Florestópolis a DÉCIO FERREIRA, após leitura a proposição foi 

encaminhada para as devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, após 

cumprimentar os presentes, manifestou pesar pelo falecimento do ex-vereador Daniel 

Malaquias dos Reis popular “Brecha”, destacou que quem teve o privilégio de conhece-lo 

sabe da pessoa extraordinária que era. Em seguida parabenizou os colegas pelas matérias 

apresentadas, quanto ao requerimento do vereador Denys sugeriu a possibilidade de 

acrescentar sobre os caminhões que estacionam muito próximo dos cruzamentos atrapalhando 

a visão para quem vai cruzar a PR-170. Encerrando parabenizou o prefeito pelo torneio de 

futsal realizado em comemoração ao Dia dos Pais. Com a palavra o vereador SILVIO JORGE 
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DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou o prefeito e toda equipe envolvida 

na organização do torneio de futsal do Dia dos Pais, enfatizou que realmente foi um evento 

realizado com muito êxito. Em seguida manifestou apoio a proposição que trata da concessão 

de Título de Cidadão Honorário ao Ilustre senhor Décio Ferreira, assim como declarou apoio 

a Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Daniel Malaquias “Brecha”, e a Moção de 

Aplausos ao senhor Wilson José Del Rio excelente trabalho desempenhado no Conselho 

Tutelar. Usando a palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, destacou o evento realizado em comemoração ao Dia dos Pais, ressaltou que foi 

muito satisfatório ver as Famílias participando o que isso deixou o evento muito mais 

abrilhantado. Prosseguindo parabenizou o vereador Denys pelo requerimento ao DER, 

comentou sobre o assunto e fez algumas sugestões. Finalizando manifestou votos de pesar 

pelo falecimento do senhor Daniel Malaquias dos Reis. Usou a palavra o vereador EDSON 

MARTINS DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, expressou condolências pelo 

falecimento do senhor Daniel Malaquias e que Deus na sua grandeza possa confortar os 

Familiares e amigos. Prosseguindo parabenizou os colegas Vereadores pelas matérias 

apresentadas e pediu apoio aos pares para aprovação do seu projeto de Decreto que confere o 

Título de Cidadão Honorário ao ex-vereador senhor Décio Ferreira. No uso da palavra o 

vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, agradeceu os colegas Edis 

pelo apoio a sua Moção de Aplausos ao senhor Wilson José Del Rio, o qual é merecedor pelo 

excelente trabalho que desenvolve como Conselheiro Tutelar, destacou ainda, que isso 

poderia igualmente se estender pelo brilhante trabalho de voluntário que faz de reinserção 

social de pessoas usuários de álcool e de drogas. Continuando parabenizou o vereador Cesar 

pela Moção de Pesar aos Familiares do ex-vereador Daniel Malaquias, pessoa que pode 

contribuir com o município no exercício da vereança. Quanto ao requerimento ao DER 

destacou sua preocupação com a vida das pessoas, principalmente das crianças estudantes do 

Colégio Eudice, que atravessam a Rodovia nas entradas e saídas das aulas, quanto as 

sugestões dos colegas, disse que será analisado a possibilidade. Em seguida discorreu 

assuntos sobre o torneio do Dia dos Pais, parabenizou o Executivo, todos os envolvidos e 

participantes, ressaltou que o evento foi um grande sucesso. Por fim, declarou apoio a 

proposição do vereador Edson que trata sobre o Título de Cidadão Honorário ao senhor Décio 

Ferreira. Fazendo uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

cumprimentou os presentes, manifestou-se grato pelo apoio de todos os colegas a sua Moção 
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de Pesar pelo falecimento do senhor Daniel Malaquias dos Reis “Brecha”. Em seguida 

destacou que em uma reunião de educadores com o sindicato, ocasião que foi tratado sobre o 

plano de carreira dos professores que está desatualizado e precisa de correções, sendo assim 

informou que esse assunto será discutido junto ao Executivo. Parabenizou os colegas 

vereadores pelas matérias apresentadas, disse que podem contar com seu apoio, em especial 

quanto ao Título de Cidadão Honorário ao senhor Décio Ferreira. Fez uso da palavra a 

vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou o 

Executivo e todos os organizadores do torneio de futsal realizado em comemoração ao Dia 

dos Pais. Na sequência destacou as reformas do estádio João Dias dos Reis que segue a todo 

vapor e muito em breve será finalizada. Prosseguindo enalteceu os colegas Vereadores pelas 

matérias apresentadas, fez comentários a respeito e manifestou total apoio. Quanto a questão 

da reunião de Educadores com o sindicato relatada pelo vereador Cesar, disse se perguntar o 

que aconteceu na gestão passada que o sindicato ficou sumido, no entanto afirmou que essa 

situação da Educação será sim analisada pelo Executivo. Usou a palavra o presidente deste 

Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, enalteceu os 

nobres Edis pelas matérias apresentadas, ressaltou que ambas se tratam de questões muito 

importantes, manifestou apoio incondicional e espera que todas sejam estudadas e aprovadas. 

Finalizando parabenizou o Executivo e toda a equipe envolvida na realização do torneio de 

futsal em comemoração ao Dia dos Pais, que realmente foi uma festa maravilhosa que deixou 

todos muito satisfeitos. Ordem do Dia: Projetos da Pauta: 2ª e última discussão e votação 

o projeto de Lei nºs 11 e 12/2022 – Legislativo, e os nºs 17 e 21/2022 – Executivo, 

aprovados por unanimidade. Para pauta da Ordem do Dia da próxima sessão, incluso o 

requerimento nº 04/2022. Nada mais a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida 

à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e 

assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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